
Témoigner Ensemble À Genève 
(TEAG)

Procès-verbal de la 148e séance, lundi 2 Février 2026 

Présents : 
1) Sophie Muser 
2) Enzo Muser
3) Membre anonyme (Eglise d’Ukraine)
4) Miriam Rodrigez
5) Anne-Catherine Schneider (EPG)
6) Eric Vallelian 
7) Élisabeth Zaninka (Eglise Vases d’honneur)
8) Inès Bacinoni (Eglise Vases d’honneur)
9) Dorette Kall (Communauté Missionnaire de Réveil)
10) Aimé Mbangue (Communauté Missionnaire de Réveil)
11) Pierre Laravoire (Eglise Anglicane)
12) Joseph Kabongo (CIRJK)
13) Joseph Kall (Communauté Missionnaire de Réveil)
14) Rebecca Macdonald ( Eglise d’Ecosse)
15) Dorine Ngo Kilem (Eglise Presbyterienne Camerounaise)
16) Ogba Tekle (Focolari)
17) Seth Afari (Eglise Pentecôte antennes de Genève)
18) Erickson Agbadan (Eglise Pentecôte Genève)

Excusés      :    
1) Patricia Dos Santos
2) Margarita Castro
3) Isabelle Frutiger
4) Serge Ndoumbe
5) Christine Sigwart
6) Cyril Richie



7) Néré Zabsonne 
8) Josephine Sanvee
9) Daniel Gyamerah

1. Accueil et mots de bienvenue
La séance a été ouverte par le pasteur Joseph Kabongo, modérateur de la plénière, qui a souhaité la 

bienvenue à l’ensemble des participants et rappelé l’importance de ces temps de rencontre pour 
la vie et la dynamique du mouvement TEAG.

2. Temps de méditation biblique
Un temps de méditation biblique a été conduit par Rebecca MacDonald, de l’Église d’Écosse, à 

partir du texte de Matthieu 5:3–12, portant sur les Béatitudes.
Elle a souligné que, malgré les conflits et les tensions qui marquent notre monde, les chrétiens sont 

appelés à garder l’espérance. Les Béatitudes ont été présentées comme une source d’inspiration 
et une véritable déclaration du bonheur selon Jésus-Christ, à contre-courant des valeurs du 
monde.

Elle a mis en garde contre l’égoïsme, la recherche excessive des richesses et du pouvoir, rappelant 
que ceux-ci ne garantissent pas le bonheur. Jésus nous invite au contraire à la solidarité, au 
désintéressement, au pardon, qui est une force et non une faiblesse.

Elle a encouragé chacun à rejeter la jalousie, l’envie et la méchanceté, et à demeurer dans une 
remise en question personnelle constante, à la lumière de l’Évangile.

3. Ronde de présentation
Une ronde de présentation des participants a ensuite eu lieu.
(La liste nominative des personnes présentes indiquées ci-dessus.)

4. Approbation du procès-verbal précédent
Le procès-verbal n°147, relatif à la 147ᵉ séance du 8 décembre 2025, a été soumis à l’approbation 

de l’assemblée.
Il a été approuvé à l’unanimité.

5. Retour sur la Semaine de l’unité des chrétiens 2026
Un retour a été fait sur la célébration de la Semaine de l’unité des chrétiens 2026.
Il en ressort que ces 3 jours de célébrations, ont  été vécus comme un moment riche, vivant et 

animé, marqué par de belles rencontres, ainsi que par des expressions fortes d’unité et de 
diversité au sein du corps du Christ.

Toutefois, un axe d’amélioration a été identifié, notamment en matière de communication. En effet, 
plusieurs personnes ont participé aux célébrations sans connaître préalablement le mouvement 
TEAG. Cette découverte spontanée a néanmoins conduit à l’adhésion de nouveaux membres, ce
qui a été accueilli très positivement.

6. Bref historique de TEAG
Un bref historique du mouvement Témoins Ensemble à Genève (TEAG) a été présenté par Dorette 

Kall.
« TEAG est né d’une vision portée par Lukas Fischer, alors responsable des programmes du Centre 

John Knox. Dès ses débuts, le mouvement a bénéficié du soutien du Centre John Knox, de 
l’Église protestante de Genève et du Conseil œcuménique des Églises, devenus des partenaires 
clés.



Les Églises issues de la migration, présentes à Genève depuis les débuts de la Réforme, ont connu 
une croissance importante au fil des décennies, apportant une richesse spirituelle, culturelle et 
humaine considérable. Cette dynamique a profondément transformé le paysage chrétien 
genevois, une réalité qui s’étend à toute la Suisse.

Face à cette évolution, Lukas Fischer a fait le choix d’aller à la rencontre de ces communautés afin 
de créer des liens et bâtir des ponts.

Cela a conduit à une première célébration commune à la Cathédrale Saint-Pierre en 2003, puis à une
grande célébration de la Réforme en 2007 sous le thème « Christ, source de paix », révélant la 
diversité du christianisme à Genève.

Cette œuvre a ensuite été portée avec fidélité par les pasteurs retraités Rosvita Goldair et Olivier 
Labarthe, puis poursuivie par les pasteurs Gabriel Amisi et Espoir Adabi, tous délégués par 
l’Église protestante de Genève pour coordonner le mouvement.

Aujourd’hui, TEAG poursuit sa mission sous la responsabilité du conseil du ministère et du 
coordinateur par intérim, le pasteur Joseph Kabongo.

Il a été rappelé que l’unité est une condition essentielle de la vie de l’Église, et que chaque don, 
chaque talent et chaque engagement sont nécessaires pour continuer à porter le témoignage de 
Jésus-Christ à Genève. »

7. Préparation du Jeûne genevois 2026
Dans la perspective du Jeûne genevois 2026, un comité de pilotage (COPIL) a été constitué lors de 

cette plénière.
Ce comité se réunira prochainement afin de réfléchir à l’organisation de cette journée, dans le but de

continuer à célébrer ensemble, dans l’unité et la diversité.

8. Divers
a) Fiches d’identification des tâches
Des fiches d’identification des tâches, nominatives et organisées par domaines, ont été distribuées 

aux membres présents.
Cette démarche vise à identifier les forces, compétences et dons au sein du mouvement, afin de 

structurer les rôles et activités de manière cohérente et équilibrée.
La participation se fait dans un esprit de liberté, sans obligation, avec la conviction que toute 

contribution, même discrète, est précieuse.
Les fiches recueillies permettront une meilleure organisation et une centralisation des compétences, 

en cohérence avec la vision de TEAG : avancer ensemble dans la confiance, la diversité et 
l’unité.

b) Reprise des Jeudis de prière
Les Jeudis de prière reprennent de février à juin 2026, chaque premier jeudi du mois, de 20h00 à 

20h30, via Zoom.
Ces temps sont nés du désir de placer Dieu au centre des projets et de cultiver une atmosphère de 

prière.
Un lien Zoom sera communiqué par courriel et via les plateformes numériques de TEAG.
Ces moments visent également à valoriser la diversité du corps de Christ, différentes communautés 

étant invitées à conduire ces temps de prière.
Le prochain Jeudi de prière aura lieu le 5 mars 2026.

c) Présentation de l’association Light of the World
L’association Light of the World a été présentée. Elle œuvre à travers l’organisation de conférences 

et de programmes sociaux pour témoigner de Christ dans le canton de Genève.
Elle a exprimé son désir d’intégrer le mouvement TEAG et de collaborer en mettant à disposition 

ses compétences, tout en bénéficiant du soutien du mouvement.



d) Restructuration du conseil du ministère et coordination
Un échange approfondi a eu lieu concernant la restructuration du conseil du ministère et l’élection 

d’un futur coordinateur ou d’une future coordinatrice.
Il a été proposé que les fiches d’identification des tâches permettent de constituer des comités ou 

départements de travail spécifiques (ex. : social, vie spirituelle, organisation d’événements, 
etc.), chacun avec un référent.

Ces référents deviendront membres du futur conseil du ministère, assurant une meilleure circulation
de l’information et un accompagnement efficace de la coordination.

Lors de la prochaine plénière, il est prévu :
la mise en place effective des comités,
la désignation des responsables de comités,
l’élaboration et la présentation du cahier des charges du futur coordinateur, en vue d’un vote.
Ce temps d’échange a été jugé riche et très constructif.

e) Accueil des nouveaux membres
Les nouveaux membres ont exprimé leur joie d’intégrer TEAG, soulignant le dynamisme du 

mouvement observé lors de la Semaine de l’unité des chrétiens.
Ils ont partagé leur souhait de voir émerger d’autres projets, en plus du Jeûne genevois, afin de 

rendre toujours plus visible le témoignage du Christ à Genève.

f) Soutien financier
Il a été rappelé que des bulletins de versement sont disponibles afin de permettre aux membres et 

amis de TEAG de soutenir librement le mouvement par des dons, nécessaires à la réalisation de 
ses projets et activités.

g) Chapelle des HUG Cluse Roseraie. Ouvert 24/7 
Méditation du lundi au vendredi de 8h45 à 9h, Messe le Mardi et Jeudi de 12h10 à 12h40. (Le lundi 

Prière de Taizé. (ouvert à tous)

9. Date de la prochaine plénière
La prochaine plénière TEAG est fixée au 23 mars 2026.

10. Prière finale
La séance s’est conclue par une prière finale conduite par Inès, de l’association Light of the World.

Renseignements : secrétariat TEAG : 
teag.secretariat@gmail.com  ,   

Témoigner ensemble à Genève - TEAG https://share.google/fc166Rh1JbvnhXUd2 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100066792845774 

IBAN : CH96 0078 8000 T115 1320 1, CIRJK, 1218 Gd-Saconnex, mention TEAG

mailto:teag.secretariat@gmail.com

